



COOK LIKE YOU CARE

White Truffle Professional Spray Oil

100% Oil | Fully Recyclable | Non-Aerosol



Our White Truffle Infused Oil features complex notes of woods, earth, and fruit that are characteristic of the Italian White Alba Truffle. Earthy and distinctive, our White Truffle Infused Oil is a perfect finishing drizzle atop your culinary creations.

The Professional Series offers a more concentrated blend of our standard White Truffle Infused Oil.

Ingredients: Organic High Oleic Sunflower Oil, Natural White Tuffle Flavor with other flavors, Natural White Truffle Extract

#19754 4/8oz



WWPRODUCE.COM 800-300-2737

ATTRIBUTES	
UPC	850003-69561-7
Pack/Size	4/8 Oz
PLT Pattern	72 x 5 (360)
Unit (in)	2.25" x 2.25" x 9.00"
Case (in)	4.81" x 4.81" x 9.62"
Shelf Life	18 mos.





















